
Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)
(32)

 Standort: Rheine

Primus Personaldienstleistungen GmbH ist eines der bekanntesten Unternehmen der Branche im nordwestdeutschen Raum
und beschäftigt zurzeit ca. 1000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in verschiedensten Tätigkeitsbereichen. Primus vermittelt
Talente aus der Region in neue Positionen und stellt Kundenunternehmen Fachkräfte im Rahmen der
Arbeitnehmerüberlassung zur Verfügung.

Für unsere Niederlassung in Rheine suchen wir Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt oder nach Vereinbarung als:

Personaldienstleistungskaufmann/-frau (m/w/d) GLEITZEIT

Sie haben bereits erste Erfahrung in der Personaldienstleistungsbranche sammeln können? Denken und handeln
kundenorientiert und sind ein Organisationstalent? Sie lieben den Umgang mit Menschen und können durch Ihre
ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit mitarbeiter- und gleichzeitig unternehmensorientiert arbeiten?

Dann suchen wir genau Sie!

Sie sind zuständig für die Personalbeschaffung sowie die Disposition unserer Mitarbeiter in verschiedene Einsatzbetriebe.
Sie sind verantwortlich für die korrekte Vertragserstellung und -abwicklung sowie für die reibungslose Einsatzplanung. Für
unsere Mitarbeiter haben Sie immer ein offenes Ohr und sind ein geduldiger Ansprechpartner. Ebenso kümmern Sie sich um
die Wünsche und Belange unserer Kunden. Auch in Stresssituationen behalten Sie die Ruhe und den Überblick.

Wir bieten Ihnen eine attraktive Vergütung, spannende und neue Herausforderungen in einem außergewöhnlichen Team, in
dem Sie Ihrer Kreativität freien Lauf lassen können. Auf höchstem Niveau finden Sie bei PRIMUS die moderne Art der
Personaldienstleistung. Lernen möchten wir aber auch gerne von Ihnen! Bringen Sie sich und Ihre Ideen ein und erleben Sie,
was Teamarbeit bedeutet!

Sie finden sich im obigen Profil wieder und haben Interesse Ihre Karriere bei PRIMUS zu starten bzw. auszubauen? Dann
nutzen Sie jetzt diese Chance und bewerben sich noch heute per E-Mail oder per Post. Sollten Sie noch Fragen zu diesem
Angebot haben, beantwortet Herr Hahnheiser diese gerne unter 015146165079.

Vertrauen zählt zu unseren Grundsätzen, deshalb behandeln wir Ihre Bewerbung selbstverständlich diskret.

Wir freuen uns Sie bald in unserem Team begrüßen zu dürfen!

Hinweis: Auf unserer Homepage befinden sich viele weitere interessante und attraktive Stellen im gewerblichen als auch im
kaufmännischen Bereich. Ob als Facharbeiter oder Helfer, in den Bereichen Produktion, Metallbau und Logistik wie z.B. als
Schlosser, Schweißer, Mechaniker, Maschinen und Anlagenführer, Maschinenführer, Maschinenbediener, Lagermitarbeiter,
Lagerhelfer, Produktionsmitarbeiter, Produktionshelfer, Staplerfahrer, Monteur/Montierer, Disponent oder auch als
Quereinsteiger => Hier ist für jeden etwas dabei.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Matthias Hahnheiser
Gebietsleiter
********************************************

Primus Personaldienstleistungen GmbH
Eschstraße 13
49661 Cloppenburg
Tel: 015146165079



m.hahnheiser@primus-personal.de

www.primus-personal.de
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